
参加者数：30名 回答者数：15名　　　　回答率：50.0％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　３名　） （　３名　） （　３名　） （　６名　） （　０名　） （　０名　）

2.　「とびうめ＠きたきゅう」について知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（　６名　） 　（　９名　）

3.　どのようにして知りましたか？　

*　民生委員会

*　町内やセンターのチラシ

*　別の講座でお話を聞いた

４.　「とびうめ＠きたきゅう」は安心に繋がると思いますか。

　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　７名　） 　（　２名　） 　（　６名　）

ゆっくり考えたいと思います（１名）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。

*　持病等の情報がわかる（50代）

*　家族も知らない、わからない事を登録する事で安心（50代）

*　いいですね（80代）

*　全県全国で使える（広まる）といいなと思います（50代）

*　早速登録したいと思います（70代）

*　申し込みます（60代）
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